3. To popaikd kpdtog omoKTd peydin ovvaun

e O urtaMkdg kdopog evomoteital pe k€vrpo  Poun.

e Poun = KoopoKpAaTEPA GE GHVTOUO XPOVIKO SLOGTN O

e TIpovopiakn yeoypapikn 8on =2 eléyyet 1o eumoplo péow tov Tifepn motapov.

e Ilohrewokd kobeotdg: Pacireio TéAn 6°° a1 m.X. = ot guyeveic avatpémovv 10
BactAld Kot To ToAitevpa TOiPVEL ONUOKPATIKO YOPOUKTHPAL.

e [loMrtikoi Beopot:
L Avo drarou: exkdéyovran yua vav xpdvo kat Exovv peydin sEovoio o molTikd

KOl GTPATIOTIKA OEpata.

L Zoykdntog: cvpPovrentikd odpo pe 16oBo péhn  Tov 0moiov o1 UTOPACELS

Nrav cePacTés.

Kowovikég Tacerg
® TTATPIK101 2 and TOAES OIKOYEVEIES YOLOKTHUOV)Y.
o mAyPeior > ta prwydTEpa oTPOUOTO THS KOIVQWVINS / TOATES JeDTEPNS KOTHYOPIOC.
o TTEAATEG 2 MOAITEG UE TEPLOPLOUEVO, OIKOLDOUATO. TTOD TPOTEPEPAYV TIG VINPETIES

TOVG 0€ KATOI0V 1TYVPO.

e  Ayoveg yio Kowovikny e€lomon Kot TEMKA ETIKPATNON KOWMOVIKNG EPNVNG =

Bonbnoe ™ Poun oty xvplapyio mg:
% Trov itakd Poppé.
% Ttov oAb voTo.

e Avrtioctaon omd Xvpokovoeg HE TIC UNYOVEC TOL Apyywnodmn (o peYoADTEPOG
UNYOVIKOG TNG apYotoTNTag).

o YxAnpn ovykpovon pe Kapyndova yio dvo aidveg pe okomd tnv Kuplopyio e
dvTikng Mecoyeiov kot g ZikeAiog.

e O Kapynooviog otpatnyog Avvifag eicéfoiie oty Itolio kot amodekdTices Tig
POUOIKES oTpatiEg 2> vikn ot Kavveg 216 1.X. = éptace Tpo TV TOADV TG
Popng.

e Ot Popaiol yuo avtimepionaocud emtédnkay otnv Aepukn: pdyn ot Zdpo to 202
n.X. 20 pOUOIKOG oTpotdg pe Nyétn 10 LKumiove viknoe =2 m Kopyndova

KataoTpaenke cvbéneia to 146 m.X.




MetappuOpiceig I'arov kot Tipépro pdxyov oto tédn 2°° ar. w.X..

Epgoior nolepot and ta téin 2% éog téin 1°° ot w.X..

Ioyvpol dvtpeg Kuplapyovoav mpocwpvd: Maprog, Tvoirac, Mapkog Avrt@viog,
HMopmrog, lovirog Kaicapag.

Eni IovAov Kaicapa 10 popaikd kpdtog katéktnoe oAokAnpmn ™ dvutikn Evpom.

Emkpdmon tov Oxktafravod, o omoiog eykabidpvoe éva povapyikd moAitevpo

oL eEeMyOnke o avtokpaTopia.



